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Reunião da União das Freguesias de Eiras e São Paulo de

Frades

Data da Reunião: 07 de maio de 2025

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Luis Miguel Lopes Correia

Vogal Substituto do Presidente: Hélio Sérgio Soares Paulino

Tesoureira: Gisela Margarida Gonçalves Curto

Secretário: Fausto Emanuel Forte dos Reis

Vogal: Paula Cristina da Conceição Neto Lopes

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: dezassete horas

Encerramento: dezanove horas e trinta minutos

Obs: -------------------
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Ao dia sete do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, pelas dezassete horas horas, realizou-se a
Reunião Ordinária de Executivo da União das Freguesias de Eiras e São Paulo de Frades, na Sede da Junta
de Freguesia, sito na Rua Dr. Alfredo Freitas, n.º 17-19, Eiras, 3010-167 Coimbra.
Participaram na reunião: Presidente Luis Miguel Lopes Correia, Vogal Substituto do Presidente Hélio Sérgio
Soares Paulino, Tesoureiro Gisela Margarida Gonçalves Curto, Secretário Fausto Emanuel Forte dos Reis,
Vogal Paula Cristina da Conceição Neto Lopes.

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:

Foi aprovado, por unanimidade, a alteração do ponto de intervenção do público, passando para o início da
reunião.
A Senhora Fátima Curto agradeceu todo o apoio da UFESPF na realização do Encontro de Colecionadores.
Ofereceu ao Executivo e à Assembleia de Freguesia uma mostra de pacotes de açúcar da edição deste ano.
Intervenção verbal da Senhora Vogal Paula Lopes:
Agradeceu e excelente feedback da rotunda dos cravos.
Informou ao Executivo que irá ser o nº 2 da lista da CDU.
Questionou quais os dados dos migrantes que constam no GES Autarquia (nomeadamente a
nacionalidade).
Agradecimento ao Dr. Sérgio Cunha Velho pela sua excelente colaboração nas sessões nas escolas e
sempre que necessitamos.
Intervenção verbal do Senhor Vogal Substituto Hélio Paulino:
Questionou sobre a data de possível retirada dos cravos. Decidido em Executivo que seria, para já, para
manter.
Intervenção verbal do Senhor Secretário Fausto Reis:
Apresentação do Relatório de Ação Social de Abril de 2025.
Problemas sobre o trabalho das pessoas ligadas ao Gabinete Social.
Abordagem ao tema de um pedido de cedência de sala para a PADI – Projeto de Apoio ao
Desenvolvimento Infantil. É necessário um aprofundamento do tema, no entanto, a resposta inicial é que
NÂO temos sala disponível para o efeito.
Intervenção verbal o Senhor Presidente Luís Correia:
Deu conhecimento da inauguração da obra de Logo de Deus.
Salientou os vários eventos e festas, que estão e vão decorrer, sobrevalorizando o excelente trabalho dos
Funcionários externos e dos Funcionários administrativos.  

PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Ponto 1. Aprovação da ata da reunião anterior;
Aprovado por unanimidade. 

Ponto 2. Ratificação dos compromissos assumidos e pagamentos efetuados no pretérito mês;
Ao abrigo da alínea b) do n.º 1 do artigo 16º da Lei 75/2013 de 12 de setembro, e de acordo com a
informação em anexo foram assumidos compromissos para com terceiros relativo a aquisição de bens e a
prestação de serviços e efetuadas transferências para a conta de terceiros relativos aos pagamentos
mensais devidos.
Propõem-se a ratificação dos compromissos assumidos e dos pagamentos efetuados.
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Aprovado por unanimidade.

Ponto 3. 2025/473 Cemitérios [CEME] - Pedido alteração do Alvará nº141 - para deliberação;
Aprovado por unanimidade. 

Ponto 4. 2025/486 Administração Geral [PRES] - Jogos sem Fronteiras 2025 - para analise e deliberação de
adjudicação do serviço, com proposta de realização a 6 de setembro de 2025 no recinto desportivo da
União Desportiva de Lôgo de Deus;
Aprovado por unanimidade.

Ponto 5. 2025/492 Administração Geral [PRES] - Eleição para Assembleia da República – 18/05/2025| Edital
dos membros das mesas de voto antecipado em mobilidade – 11 de maio de 2025 - para conhecimento;
Tomado conhecimento.

Ponto 6. 2025/499 Cultura [CULT] - Pedido de apoio para comprar carpete - para deliberação da atribuição
do apoio à Reitoria de Coselhas na aquisição de uma carpete no valor de 470€;
Aprovado por unanimidade. 

Ponto 7. 2025/504 Cemitérios [CEME] - Requerimento para Trasladação de ossadas da sepultura nr. 167
para o Gavetão n.º 12, do Cemitério Paroquial de Eiras - para deliberação;
Aprovado por unanimidade. 

Ponto 8. 2025/505 Ação Social [SOCI] - [INFORMAÇÃO] BILHA / BOTIJA DE GÁS SOLIDÁRIA 2025 - para
deliberação.
Aprovado por unanimidade.

ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Luis Correia declarou encerrada a reunião pelas
dezanove horas e quarenta minutos. Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme,
vai ser assinada por todos os presentes.  

Eiras, 07 de maio de 2025

O Presidente,

(Luis Miguel Lopes Correia)

O Vogal Substituto do Presidente,

(Hélio Sérgio Soares Paulino)
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A Tesoureira,

(Gisela Margarida Gonçalves Curto)

O Secretário,

(Fausto Emanuel Forte dos Reis)

A Vogal,

(Paula Cristina da Conceição Neto Lopes)
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